7. SchwindmafBberechnung

Berechnen Sie fir den dargestellten Querschnitt die Schwindmale.
Tragen Sie die Werte unter die jeweilige Maflinie ein.

Ausgangsfeuchtigkeit 20%;
Endfeuchte 8%.
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“| 8. Warmeberechnung, U-Werf 5
0 Berechnen Sie fir den dargestellfen Wandaufbau ~ . <
den U-Wert mit dem dquivalenten Lambda. L 0" UL L
V Autbau: 12cm Blockwand (Weichholz), Z N
N Rutschlatte 6/10 dazwischen 10cm Steinwolle, Z = N
46 1,9cm 0SB-Platte und 1.25cm Gipskarton. o - N -1—5—0—'
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c| 9 Holzliste
v Berechnen Sie das Volumen und die Oberfldchen dieser Holzteile. [m? bzw m3]
LU Schreiben Sie 1 x einen vollstdndigen Rechenansafz auf.
V Pos. | Bezeichnung | Stk. | Querschnitt [cm] | Einzellg. [m] | Volumen [m3] | Oberfldche [m]
v
1 | Sparren 18 10 / 20 6,40 2,304 69,84
— 2 | Pletten b 16 / 22 4,80 0,676 14,877
3 | Rundholz 2 o 28 3,40 0,419 6,23
Summe 3,399 90,94
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